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Україні провадять за допомогою автоматизованої системи аналізу та 

управління ризиками (АСАУР). 

АСАУР – сукупність програмно–інформаційних комплексів, які 

забезпечують функціонування системи управління ризиками (СУР) під 

час митного контролю та оформлення товарів і транспортних засобів у 

реальному часі. Функціональними елементами цієї системи є 

електронні профілі ризику довільної складності, складені з 

використанням таких інноваційних підходів, як алгоритми нечіткої 

логіки (fuzzylogic) та врахування позитивної і негативної історії 

попередніх митних оформлень. 

Проведення органами ДФС (їхніми структурними підрозділами) 

аналізу, виявлення й оцінювання ризиків для визначення форм та об-

сягів митного контролю охоплює: 

– виявлення умов і чинників, які впливають на виникнення ризиків; 

– окреслення областей ризику; 

– визначення індикаторів ризику; 

– проведення оцінювання ймовірності виникнення ризиків та 

можливої шкоди у разі їх прояву. 

Практичні заходи з управління ризиками реалізують з 

урахуванням економічної доцільності шляхом оцінювання ризиків, а 

також співставлення необхідних ресурсів й очікуваних результатів. 

За умов зростання інтенсивності зовнішньоекономічної 

діяльності щораз більше актуалізується необхідність створення та 

постійного удосконалення систем управління митними ризиками, що 

підтверджує міжнародне і національне митне законодавство, оскільки 

розроблення ефективної системи управління ризиками в митній справі 

сприятиме захисту національних і митних інтересів України. 

 

 

 

ВИБІР МЕТОДУ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ 

В ОБЛІКОВІЙ СИСТЕМІ 

 

Кононов І.І., асп.  

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. О.О. Нестеренко 

   Державний біотехнологічний університет 

 

Дієвим інструментом підвищення транспарентності міжнародного 

податкового планування є методи трансфертного ціноутворення, які 

забезпечують стабільність оподаткування та усувають можливість 

переміщення прибутку в інші податкові юрисдикції. 
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Рисунок 1 – Алгоритм вибору методу ціноутворення в рамках моделі 

облікової політики 

 

Таким чином, оптимальне визначення ціни напряму впливатиме 

на загальний фінансовий стан учасника експортно-імпортної операції 

та сприятиме:  

- підвищенню мотивації кожного учасника експортно-імпортної 

операції шляхом забезпечення можливості виходу на будь-які ринки з 

визначеними правилами ціноутворення; 

- налагодженню системи оцінки діяльності учасників 

експортно-імпортної операції, що підвищує не лише їх мотивацію, але 

й відповідальність; 

- оптимізації фінансових результатів учасників експортно-

імпортної операції; 
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- ефективному розподілу ресурсного потенціалу учасників 

експортно-імпортної операції, шляхом визначення найпривабливіших 

товарів, робіт, послуг кожного; 

- мінімізації податкового навантаження при співробітництві як з 

резидентами, так і з нерезидентами; 

- наданню гарантій, що автономність кожного учасника 

експортно-імпортної операції не буде порушуватися. 

При виборі методів трансфертного ціноутворення суб’єкту ЗЕД 

в обліковій політиці слід обов’язково визначати характер 

контрольованої операції (активи, які залучені для виконання 

зовнішньоторговельної операції, її функціональне наповнення, існуючі 

ризики у кожної зі сторін зовнішньоторговельної операції), володіти 

повною та достовірною інформацією, яка необхідна для застосування 

конкретного методу трансфертного ціноутворення, зіставляти 

контрольовані і неконтрольовані операції для визначення інформації 

про те, чи дійсно можна такі операції порівнювати одна з одною. 

Алгоритм вибору методу ціноутворення в рамках моделі облікової 

політики наведено на рисунку 1. 

При виборі методу трансфертного ціноутворення в обліковій 

політиці необхідно детально вивчити склад компаній-учасників 

зовнішньоторговельних операцій і ступінь їх складності, що залежить 

від структури операції, яка може включати безліч учасників від 

виробників, дистрибуторів, транспортних компаній, операторів, які 

надають послуги з логістики, сервісних служб, фінансово-кредитних 

установ, банківських структур, керівних компаній групи до кінцевих 

споживачів.  
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На сучасному етапі розвитку економіки серед основних 

проблем, що потребують вирішення в Україні, є формування 

ефективної банківської системи. Банківський сектор – одна з найбільш 

інтегрованих у фінансову систему ЄС економічних галузей України.  


